
日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

２ 29.4kgの米を同じ量ずつ2つに分けてふくろに入れます。

ふくろ1つ分は何kgになりますか。

式

答え

３ 63.5dLの水を7dLずつ水とうに分けます。

水は水とう何本に分けられて、何dLあまりますか。

１ 25.4dLの水を12人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

式

答え

式

に分けられて、答え あまる。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

２

式

答え 14.7 kg

29.4÷2=14.7

３

63.5÷7=9あまり0.5

2.1 dL(およそ)

１

25.4÷12=2.11…式

答え

式

に分けられて、答え 9本 0.5dL あまる。

29.4kgの米を同じ量ずつ2つに分けてふくろに入れます。

ふくろ1つ分は何kgになりますか。

63.5dLの水を7dLずつ水とうに分けます。

水は水とう何本に分けられて、何dLあまりますか。

25.4dLの水を12人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。
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